

文登区书法家协会举行“文山论道”立秋雅集



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姜坤

日微秋夜至,晚看文山荣。8月13日傍晚,文登区书法家协会在召文台文山书院旧址举行“文山论道”立秋雅集。

来自协会的书法家近20人参加雅集,大家对书法篆刻学习创作和文登书法篆刻事业发展愿景畅所欲言,一致支持办好首届书画创作精品展,同时遴选社员发起成立东海印社,为复兴文登学凝聚力量。

附:东海印社铭

文山不高,秦皇筑台而召文;龙水不深,李龙施惠以佑民。诗书曾藏陋室,画印再添上林。旧阶苔痕新绿,古木叶色早春。书乃画之基,印是书之魂。批评以致团结,守正方能创新。求学修身达己,教书积善成人。好德之士乐登斯台,沽名之辈免入此门。

铭曰:欣逢盛世,结社为盟。濒临东海,遐仰西泠。追踪往代,开拓前程。贤愚共鉴,垂诫鏖铭。

随后,书法家们在宣纸上挥毫泼墨,集体创作书法长卷《东海印社铭》,作为印社宗旨共同遵循。

近几年,区书法家协会积极开展“书法进万家”活动,通过请进来讲课、走出去学习、举办临帖展、开展公益培训、成立书法教育专业委员会、建立书法考级制度等办法,推动学校书法教育,改良社会书法培训,为筹建东海印社做好各种准备。

条件放宽!文登区开展失业保险稳岗返还补贴

本报文登8月14日讯(通讯员 隋红玲 王雅丽) 近日,文登区按照省、地政策规定,启动2019年企业失业保险稳岗返还补贴申报工作。符合条件的企业可要抓紧时间申报!

为发挥失业保险预防失业、促进就业作用,激励企业承担稳定就业的社会责任,我区稳岗返还补贴按照上级文件要求一方面扩大了范围,首次将“经营困难且恢复有望企业”纳入返还范围;另一方面提高了补贴标准,对不裁员或少裁员的参保企业,可返还其上年度单位及其职工实际缴纳失业保险费的50%,此前返还比例仅为30%。

企业稳岗返还补贴的标准,一般企业可返还其上年度单位及其职工实际缴纳失业保险费的50%。2019年1月1日至2019年12月31日,对因落实国家、省、市重大政策或受国际国内经济形势影

响面临暂时性生产经营困难且恢复有望、坚持不裁员少裁员的参保企业,返还2018年度6个月的企业及职工缴纳社会保险费总额的50%。

企业申请稳岗返还条件:申请一般企业稳岗返还补贴,符合下列条件的企业(不含严重违法失信企业、进入破产程序且与职工解除劳动关系的企业以及不符合产业发展方向、技术落后、没有市场前景、生产经营无望的“僵尸企业”):1、企业具备独立的法人资格;2、生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整和政策;3、参加失业保险并足额缴纳失业保险费12个月以上,其中企业无欠缴失业保险费记录、按上年度社会保险经办机构核定的缴费基数和规定费率缴费的,均可认定企业足额缴纳失业保险费;4、上年末未裁员或裁员率低

于山东省城镇登记失业率(2018年度为3.35%)。经营困难且恢复有望企业稳岗返还,除符合一般企业稳岗返还政策条件外,还需满足以下条件(2条及以上)且在相应数值范围内可提出申请:1、2017年和2018年出现亏损,资产负债率在30%至70%范围内;2、2018年和2019年(申请时上季度)营业收入同比下降幅度在30%至70%范围内;3、2018年度以来企业停产或半停产达3个月至6个月,申请时待岗职工在10%至30%范围内。

需要注意的是,稳岗返还资金主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训和技能提升培训等稳定就业岗位相关支出,同一企业同一年度只能享受其中一项稳岗返还政策。符合条件的企业可尽快携相关材料到文登区人力资源公共服务局失业人员管理科申报。

2019年度

全国勘察设计注册工程师

考试开始报名

本报文登8月14日讯(通讯员 李芳 刘新伟) 2019年度全国勘察设计注册工程师执业资格考试工作开始报名,网上报名截止时间截止8月22日下午4时。

据了解,考试时间为10月19日、20日,按专业分两天上、下午8个批次实施。2019年度全国勘察设计注册工程师执业资格考试《基础考试》和《专业知识考试》试卷全部为客观题,在答题卡上作答;一、二级注册结构工程师的《专业考试》以及其他专业的《专业案例考试》要求应试人员填涂答题卡的同时,须在试卷上写出答案和解答过程。

考试通知网址:http://rsj.weihai.gov.cn/art/2019/8/9/art_45716_2026687.html

男子盗车迅速销赃 公安机关人赃并获一锅端

本报文登8月14日讯(通讯员 崔书志) 男子见停在楼洞内的电动车没拔车钥匙,心生歹念,将其盗走,然后低价卖给其他人。本以为可以逍遥法外,没想到仅隔一天就被抓获。

8月9日,宋某行至兴隆街附近时,发现某楼洞内停放着一辆未拔车钥匙的电动车,遂趁机将车盗走并卖给了其他人。8月10日上午,失主向公安机关报警。获悉警情后,特巡警大队勤务指挥室第一时间获取了嫌疑人的体貌特

征和活动情况。当天下午,公安机关就将涉嫌收购赃物嫌疑物品的违法嫌疑人刘某抓获归案。8月11日清晨,民警经缜密布控,在我区初家园街某旅馆内将涉嫌盗窃的违法嫌疑人宋某抓获归案。

据违法嫌疑人宋某交代,8月9日下午,其在盗窃电动车后,为了逃避警方的追踪和打击,先是骑车进入某小区躲避追踪,后又将电动车上具有明显特征的挡风板拆掉,本以为这样可以干扰警方的侦查视线,却不料,这么快就

落入法网。

目前,违法嫌疑人宋某因涉嫌盗窃被处以行政拘留15日罚款200元的处罚;违法嫌疑人刘某因涉嫌收购赃物嫌疑的物品被处以行政拘留5日罚款1000元的处罚。

警方提示广大市民,停放电动车时,一定要将钥匙拔下,同时检查车辆是否锁好。当有人向你推销明显低于市场价格或来源不明的物品时,请不要因贪图一时便宜而受到法律的制裁。

践行“一带一路”,威海鸿通管材股份有限公司登陆阿曼苏丹国

本报文登8月14日讯(记者 姜坤) 8月6日,在阿曼苏丹国阿尔瓦斯特省杜库姆市经济特区中国工业园区内,威海鸿通管材股份有限公司在阿曼创办的杜库姆鸿通管材有限责任公司举办了奠基仪式。该公司预计注册资本为600万美元,计划占地约60,000平方米,经营范围主要为生产、销售非金属复合管材(包括各种连续管)。

杜库姆鸿通管材有限责任公司的成立,全面提升了威海鸿通管材股份有限公司综合实力,极大提高企业的国际知名度和竞争力。对企业自身来说,在海外发展,要根据适应国际化竞争能力的要求,不断提高员工素质,培养具有国际化经营能力的复合型人才;

加大企业研发投入力度,不断创新,让产品更有竞争力;同时加强管理,促进企业转型升级,提高驾驭国际市场的能力和水平,更加了解国外市场的经营环境和司法体系,以适应国际化经营战略。

对区内其他企业来说,威海鸿通管材股份有限公司作为文登“走出去”企业的排头兵,为文登企业走向国际市场迈出了坚实一步,也为区内其他企业的“走出去”做出了样本,必将带动文登企业的全面发展,进而推动社会经济的发展。

威海鸿通管材股份有限公司也表示,企业在走出去在追求经济利益的同时,一定会关注并有效管理企业运营对利益相关方和自然环境等造成的影响,通过真诚合作和积极履行社会责任,赢

得所在地政府和社会各界的认同和尊重,构建友好相处、互利共赢的和谐关系,为当地经济社会发展作出积极贡献。

威海鸿通管材股份有限公司在阿曼苏丹国公司的投资,是文登企业走出国门的一个缩影。如今,越来越多的“文登造”正在走出国门,抢滩国际市场。近年来,文登采取一系列措施,引导企业积极融入“一带一路”建设,加大研发投入力度,支持创建省级、国家级研发中心和提升自主创新能力,使区内企业在快速扩大规模、提高创新水平、实现高质量发展的同时,在国际市场的品牌影响力、市场竞争力、产品销售力以及在国际市场话语权的博弈能力大幅提高。

匠心筑梦——

文登区高技能人才群英会



尹伟宁 文登威力工具集团有限公司锻造工、高级技师。

曾获得威海市首席技师、山东省技术能手、齐鲁首席技师、全国技术能手等荣誉称号,多次被评为山东省五金制品行业技术能手和青年标兵,2018年所在技师工作站被评定为齐鲁技能大师特色工作站。

从事锻造工作20多年来,他专业技术过硬,能在较短的时间内判断出设备故障并及时进行维修,能有效解决锻件制坯、成型过程中的难题,获得技术专利30多项,荣获省、市、区级科学技术奖7项,通过重新布局锻造线,每年可为公司节约原材料成本300多万元。在提高自身技能的同时,他做好传帮带,共培训锻造工艺人员100多人,带徒30多人,其中1人被评为威海市首席技师、3人被评为文登区首席技师。